

НОВОСТЬ
16.10.2017

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ РЕАЛИЗУЮТ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ ЭКОЛОГО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПРОЕКТ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало поддержку в организации и проведении масштабного краеведческого эколого-просветительского проекта «Маршрутами А.А. Дунина-Горкавича» на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

В Год экологии в населенных пунктах Югры устанавливают памятные знаки с указанием даты пребывания в них исследователя Александра Дунина-Горкавича и цитатами из его трудов с описанием местности. Такие исторические отметки появились в селах Ванзеват, Казым, в деревнях Нумто и Юильск Белоярского района. Также памятный знак открыли у административного здания природного парка «Самаровский чугас» в Ханты-Мансийске и на мысе протоки Горная в деревне Шапша. Двухметровые деревянные стелы обработаны специальной пропиткой, защищающей от воздействия окружающей среды.